
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Budong-budong 

Mata Pelajaran : Geografi  

Kelas / Semester  : X/2  

Tema : Dinamika Litosfer dan Dampaknya Terhadap Kehidupan  

Sub Tema   : Karakteristik Lapisan-Lapisan Bumi  

Pertemuan ke  : 1  

Alokasi waktu   : 10 menit   

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN   

Melalui model Pembelajaran STAD dan Pendekatan Saintifik ini diharapkan peserta didik 

mampu mengidentifikasi Karakteristik Lapisan-lapisan Bumi dan memiliki sikap mandiri, 

kerja sama, percaya diri dan selalu bersyukur kepada Tuhan Yang Maha Esa. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan (2 menit) 

a. Guru memberi salam dan mempersilakan berdoa kepada peserta didik  

b. Guru memeriksa  kehadiran peserta didik 

c. Guru  menyampaikan  tujuan  dan  manfaat  pembelajaran  tentang  topik  yang  

akan diajarkan  

d. Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran    

2. Kegiatan Inti (7 menit) 

a. Guru menyampaikan tujuan yang ingin dicapai selama pembelajaran dan 

memotivasi peserta didik 

b. Guru memberikan informasi terkait materi yang dipelajari melalui bahan ajar yaitu 

tentang Karakteristik Lapisan-lapisan Bumi 

c. Guru membentuk beberapa kelompok peserta didik untuk mendiskusikan, 

mengumpulkan informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi 

mengenai Karakteristik Lapisan-lapisan Bumi 

d. Guru menugaskan peserta didik untuk membuat rangkuman hasil diskusi kelompok 

e. Guru mengevaluasi hasil kerja kelompok tentang materi yang dipelajari dan 

meminta untuk mempresentasikan hasil kerja kelompoknya 

f. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari 

tentang Karakteristik Lapisan-lapisan Bumi 

g. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal 

yang belum dipahami  

h. Peserta didik kemudian mengumpulkan hasil rangkuman dan kesimpulan diskusi 

kelompok yang sudah dikerjakan 

 



3. Penutup (1 menit) 

a. Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar 

b. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya  

c. Guru menutup pembelajaran dengan mengucapkan salam   

 

C. PENILAIAN 

1. Sikap : Observasi/jurnal sikap 

2. Pengetahuan : Penugasan 

3. Keterampilan : Unjuk kerja saat presentasi kelompok 
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